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Через 9 років після початку справи: суд залишив
без арешту картини з будинку родички ексголови
ДПС Києва Олега Нізенка

Печерський районний суд столиці ухвалив рішення на користь колишнього
очільника управління Державної податкової служби у місті Києві Олега Нізенка.
Суддя відхилив клопотання прокурора Офісу Генерального прокурора, який
наполягав на накладенні арешту на майно експосадовця. Нагадаємо, Олег Нізенко є
фігурантом гучної справи часів розквіту корупційних схем «податкових
майданчиків», проте ОГП вкотре не зміг заблокувати його активи в судовому
порядку.

Про це повідомляє «Судовий репортер» із посиланням на ухвалу від 22 травня.

24 травня 2017-го Національна поліція і військова прокуратура проводили по всій
Україні спецоперацію із затримання екскерівників податкової служби часів
президентства Віктора Януковича, коли міністром доходів був Олександр
Клименко. Йшлося про так звані «податкові майданчики» і заподіяння збитків
державі загалом на понад 96 млрд грн. Із них Нізенку інкримінували збитки
державі від ненадходження податків на суму близько 3 млд грн.

Ексначальника управління ДПС Києва оголосили в розшук. За інформацією
правоохоронців, Нізенко виїхав до Іспанії після Революції гідності. Міністр
внутрішніх справ повідомляв, що в Нізенка в Україні провели обшук і вилучили
картини, ікони, вироби з золота, срібла, близько 1 млн доларів США, 250 тис євро і
2 кг золота

Зокрема, 16 червня 2017 року обшук відбувся у помешканні, зареєстрованому на
тещу Нізенка. Звідти вилучили близько 40 картин та ікон, жіночу прикрасу, біблію у
металевій палітурці та експертні висновки на вироби мистецтва, грамоту
національного комітету громадських нагород Російської Федерації, документи,
складені на імʼя податківця Нізенка та ін. Однак арешт на вилучене майно чомусь
не наклали.

Читайте по темі: В Лос-Анджелесі на подвір’ї власного будинку зарізали відомого
голлівудського актора Джеймса Генді

У 2019-му досудове розслідування стосовно Нізенка зупинили у звʼязку з його
розшуком.

У 2024 році колишня власниця будинку, імовірно, теща експодатківця, через
адвокатів почала оскаржувати бездіяльність слідчих, які не повертають вилучене в
неї майно.

Підслідність справи на той час Офісом генпрокурора була визначена за НАБУ.  

Вищий антикорупційний суд у серпні 2024-го зобовʼязав детективів НАБУ і
прокурорів САП повернути вилучене під час обшуку майно. Але у зв`язку зі зміною
підслідності ухвала НАБУ виконана не була. Справу передали Державному бюро
розслідувань, яке ухвалу про повернння майна також не виконало із посиланням
на те, що матеріали провадження ще повністю не надійшли.

У березні 2025-го Шевченківський районний суд міста Києва зобовʼязав слідчих
ДБР повернути картини й ікони.

У вересні 2025 року ДБР зареєструвало ще одне кримінальне провадження —
щодо приховування і легалізації незаконного отримання доходу.

Правоохоронці вважають, що родичі підозрюваного Нізенка здійснювали фіктивні
фінансові операції та правочини щодо купівлі-продажу, дарування майнових прав
на рухоме і нерухоме майно, земельні ділянки, підприємства. Зʼясувалося, у 2017
році, у день коли слідчий суддя дав дозвіл на обшук, теща Нізенка подарувала свій
будинок синові. А в грудні 2022-го домоволодіння переоформили на дружину
Нізенка. 

Прокурор звернувся із клопотанням про арешт картин із будинку саме в цьому
новому кримінальному провадженні. Але закон передбачає, що клопотання про
арешт тимчасово вилученого майна повинно бути подано не пізніше наступного
робочого дня після вилучення такого майна, інакше майно слід негайно повернути
особі, в якої його вилучили.

Але з моменту обшуку вже минуло майже 9 років. Тому суд клопотання не
задовольнив, оскільки порушенений строк на звернення до суду.

Сам Нізенко досі значиться у розшуку в Україні. Але в 2022 році судився в Києві
про перерахунок йому пенсії, а з листопада 2023-го має діючий ФОП із видом
діяльності — надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого
нерухомого майна.

Читайте по темі: "Нехай самі розбираються": Трамп прокоментував ідею прямих
переговорів Зеленського і Путіна

Цікаво, що в рамках кримінального провадження про приховання майна родичами
ексчиновника, слідчі також звернули увагу на невістку підозрюваного — Анастасію
Нізенко. У 2016 році вона отримала у подарунок обʼєкти нерухомості, загальна
вартість яких оцінюється у 206 млн грн.

Правоохоронці припускають про використання схем маскування реального
походження активів. Переоформлення елітної нерухомості та земельних ділянок
за договорами дарування відбулося саме у жовтні-грудні 2016 року, що збігається
з періодом початку розслідування діяльності злочинної організації за участі
податківців часів Клименка.

Анастасія Нізенко — у дівоцтві Біленка, є донькою бізнесмена Олексія Біленького,
бенефіціара компаній «Інкомм», якого НАБУ і САП звинуватили в поставці
продукції для Укрзалізничпостачу за завищеними цінами. Ще в серпні 2016-го
після затримання детективами НАБУ його фінансового директора, Біленький із
дружиною виїхав з України і назад не повертався. 

Саме в жовтні-листопаді 2016-го, перед врученням підозри її батькові, Анастасія
отримала у подарунок від матері Ірини Біленької численну нерухомість — земельні
ділянки і квартири, в тому числі площею 607 кв. м на вулиці Грушевського, 9А.
Раніше дружина бізнесмена Біленького набула права власності на обʼєкти
нерухомості, начебто, за рахунок особистих коштів — офіційно задекларованих
доходів.

НАБУ оскаржувало ці договори дарування як фіктивні і спрямовані на уникнення
конфіскації майна бізнесмена Біленького.

У квітні 2022-го Верховний суд за позовом НАБУ визнав договори дарування між
матірʼю та дочкою недійсними. У рішенні вказується, що безоплатні правочини
щодо значного обсягу цінного майна укладені між близькими родичами і в
короткий проміжок часу та під час здійснення досудового розслідування стосовно
чоловіка дарувальника спірного майна.

У липні 2025-го Вищий антикорупційний суд затвердив угоду стосовно Біленького,
який брав участь у засіданні у режимі відеоконференції з власних технічних
засобів.

За угодою, Біленького звільнили від відбування основного покарання у виді 5
років позбавлення волі з випробувальним строком. Бізнесмен зобов’язався внести
8 млн грн на спецрахунок для ЗСУ. Конфіскацію майна до нього не застосовували. 

Згідно з вироком, уродженець Москви Біленький має подвійне громадянство
України та Болгарії і працює головним експертом адвокатського товариства
«Красимир Премянов та учасники» у місті Софія Республіки Болгарія.

Але подароване Анастасії Нізенко (Біленькій) майно було також арештоване по
справі її свекора — експодатківця Олега Нізенка.

У квітні 2026-го Печерський районний суд цей арешт скасував. Адвокат зазначав,
що його клієнтка не відноситься до членів сімʼї підозрюваного Нізенка та є
добросовісною власницею майна, що подароване їй матірʼю і не було набуте від
підозрюваного. А триваючий арешт, понад 8,5 років, створює надмірне втручання у
право власності особи, гарантоване Конституцією.

У списку вилученого і арештованого в Анастасії Нізенко (Біленької) майна, окрім
нерухомості, були ювелірні прикраси і документи. Зокрема, видані комусь подяка
ГРУ ГШ ВС РФ і грамота міжнародної організації «Боевое братство» — обидва
документи датовані 7 лютого 2014 року.

Теги: Вищий антикорупційний суд , Верховний Суд , Біленький Олексій , Нізенко Анастасія , НАБУ

, розслідування , Клименко Олександр , Клименко Александр , Янукович Віктор ,

Янукович Виктор , військова прокуратура , Поліція , Офіс генпрокурора , арешт майна ,

Нізенко Олег , Печерський районний суд , Київ , Події
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посвідченняхпосвідченнях

Серійний порушник: водій, який вбивСерійний порушник: водій, який вбив
чотирьох людей у переході в Києві,чотирьох людей у переході в Києві,
вже мав чотири ДТПвже мав чотири ДТП

"Росія знов обирає війну": Зеленський"Росія знов обирає війну": Зеленський
різко прокоментував відповідь путінарізко прокоментував відповідь путіна
на його листна його лист

Суд скасував штраф у 374 тисячіСуд скасував штраф у 374 тисячі
гривень: пасажирку покарали загривень: пасажирку покарали за
рішення водія їхати «зеленимрішення водія їхати «зеленим
коридором»коридором»

Паркувальна мафія Києва: СБУ іПаркувальна мафія Києва: СБУ і
Нацполіція викрили схему зНацполіція викрили схему з
прихованими машиномісцями таприхованими машиномісцями та
«чорною касою»«чорною касою»

10 мільйонів на «мертвих душах»: в10 мільйонів на «мертвих душах»: в
Одеській області чиновники рокамиОдеській області чиновники роками
розкрадали соцдопомогу длярозкрадали соцдопомогу для
вигаданих ромських матеріввигаданих ромських матерів

На Одещині прикордонникиНа Одещині прикордонники
затримали трьох чоловіків, якізатримали трьох чоловіків, які
намагалися незаконно потрапити донамагалися незаконно потрапити до
МолдовиМолдови

40 хвилин ні про що: російський40 хвилин ні про що: російський
диктатор на форумі у Петербурзідиктатор на форумі у Петербурзі
проігнорував тему Українипроігнорував тему України
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